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Orszagos donté — 2. nap — 2024. majus 25.
HETEDIK OSZTALY

Minden feladat megoldasat egy-egy kiilon lapra készitsd el!

1. Anna, Bea, Cili és Dora egy faluban laknak, mindegyikiiknek egy téglalap alaki kertje van. A
négy kert szélessége 12, 14, 16, illetve 18 méter valamilyen sorrendben, hosszuk pedig 40, 50, 60,
illetve 70 méter valamilyen sorrendben. A lanyok az alabbi igaz allitasokat mondtéak a kertjiikrol:

Anna: Az én kertem szélesebb, mint Doéra kertje.

Bea: Az én kertem teriilete kevesebb, mint 1000 m?.

Cili: A kertem teriilete ugyanakkora, mint Dora kertjének teriilete.
Dora: Bea kertje hosszabb, mint az én kertem.

Add meg, hogy kinek a kertje milyen széles és milyen hosszu.

2. Szilvi felirt egy pozitiv egész szdmot a papirjara, majd felirta a 3-szorosat is. Azt vette észre,
hogy a kisebb szam jegyeinek Osszege éppen 3-szor akkora, mint a nagyobb szam jegyeinek az
Osszege.

(a) Bizonyitsd be, hogy a kisebbik szam oszthato 9-cel.

(b) Mutass példat ilyen szampérra.

3. Van-e olyan hatszog, amelynek szomszédos oldalai merélegesek egymasra, mindegyik oldala
milliméterben mérve egész hossztisagi, a keriilete 2024 mm, a teriilete pedig 2024 mm??

4. Egy négyzetracsos papirra rajzoltunk egy haromszoget, amelynek minden csiicsa racspont.
A haromszog tertilete egész szamu racsnégyzet teriiletével egyezik meg.

Bizonyitsd be, hogy van olyan oldala a haromszognek, amelynek a felez6pontja is racspont.

A feladatokat Osszeallitotta: Hujter Bélint, Juhasz Péter, Karolyi Gergely, Nagy Kartal.
Lektoralta: Erben Péter, Steller Gabor.
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